



OSNOVNA ŠKOLA SRDOČI U RIJECI

HR-51 000 RIJEKA, ANTE MODRUŠANA 33, tel.625-950; tel./fax: 625-797
e-mail: ossrdoci@skole.htnet.hr

Rijeka, 17. lipnja 2024.godine

**Predmet: Produženi boravak u školskoj godini 2024./2025.
- dostava dokumentacije**

Poštovani roditelji,

U sklopu pripreme nove školske godine i organizacije rada produženog boravka u obvezi smo izvršiti određene predradnje prikupljanja dokumentacije od Vas roditelja zainteresiranih za upis svog djeteta u skupine rada produženog boravka. Istu dokumentaciju obvezni smo dostaviti Upravnom odjelu Grada Rijeke za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Odsjeku za odgoj, obrazovanje i mlade u cilju organizacije skupina učenika za pohađanje produženog boravka, te redovnih razrednih odjela za cjelodnevni odgojno-obrazovni rad kao i broja učitelja razredne nastave za njihovu provedbu za školsku 2024./2025. godinu.

Osim obrasca o ukupnom broju zainteresiranih učenika od 1. do 3. razreda za pohađanje produženog boravka obvezni smo prikupiti i pojedinačnu dokumentaciju u privitku i roditelja budućih učenika prvih razreda.

Uz ispunjenu tablicu potrebno je priložiti sljedeću dokumentaciju za sve učenike u PB:

- Potvrdu prebivališta za dijete i roditelja/e ne starije od 30 dana
- Dokaz o zaposlenju za oba roditelja - potvrda ili elektronički zapis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o trenutnom zaposlenju roditelja, ne starije od 30 dana (za samohrane roditelje i jednoroditeljske obitelji – dokazivanje statusa – informirati se u računovodstvu škole)

Roditelji budućih učenika prvih razreda dokumentaciju predaju u računovodstvu škole kod administrativne referentice (od 9 do 13h). Roditelji trenutni korisnici usluge PB dokumentaciju predaju svojim voditeljicama (učiteljicama) tijekom narednog tjedna (17-21. lipnja 2024.)

Provedba programa rada produženog boravka započeti će odmah u prvom tjednu nastave 3. rujna 2024. godine., a organizirani prihvati djece u produženi boravak odvijati će se u vremenu do 16:30 sati.

Zahvaljujemo na razumijevanju i pomoći.



Ravnatelj:

Ivan Vukić
/ mr. sc. Ivan Vukić /